

Seznam míst postního putování



Socha Panny Marie Sněžné

u kaple sv. Rocha a Šebestiána

<https://mapy.cz/s/nakonuruta>

Nápověda: ve křoví za sochou



Obraz Panny Marie Pomocné

Kostel Nejsvětější Trojice ve Fulneku

<https://mapy.cz/s/refopehopa>

Nápověda: rajská zahrada



Švédská kaple

Fulnek

<https://mapy.cz/s/kumomataze>

Nápověda: u stromu pod kamenem



Kaple Panny Marie Loretánské

Vrchy

<https://mapy.cz/s/geruhojaje>

Nápověda: pod kamanem za kaplí



Kaple sv. Anny

Jílovec

<https://mapy.cz/s/bunujadafo>

Nápověda: u stromu pod kamenem



Kaple sv. Anny

Lukavec

<https://mapy.cz/s/nejocazaze>

Nápověda: u stromu pod kamenem



Bergoldová kaple

Děrné

<https://mapy.cz/s/detuderoza>

Nápověda: v křoví za kamennou zdí



Kostel Nanebevzetí Panny Marie

Jerlochovice

<https://mapy.cz/s/nakocohabu>

Nápověda: v keři u kostelní zdi



Kostel Navštívení Panny Marie

Véska

<https://mapy.cz/s/jetevubebo>

Nápověda: pod kamenem u lípy



Obraz Panny Marie

Heřmanice u Oder

<https://mapy.cz/s/behuvojaho>

Nápověda: u stromu pod kamenem



Tipy na trasy (<https://mapy.cz/s/hodegezun>)

Připravili jsme pro Vás také tipy na nenáročné trasy (do cca 3km) vedoucí k těmto místům.



Postní putování k Panně Marii Sedmibolestné

Vítejte u společného putování naší farnosti po místech spojených s Pannou Marií. I my zde taková místa máme, tak vzhůru na cestu.

Vybrali jsme pro vás 10 známých i méně známých míst ve Fulneku a okolí, která jsme spojili s bolestmi Panny Marie i bolestmi, která si neseme každý ve svém srdci.

1. Prorocství Simeona v chrámu
2. Útěk do Egypta
3. Ztráta dvanáctiletého Ježíše v chrámu
4. Setkání s Ježíšem na křížové cestě
5. Ježíšovo ukřížování a smrt
6. Ježíšovo snímání z kříže
7. Pohřeb Ježíše

Vyrob si svůj růženec na zápěstí

Do této aktivity jsou zvány nejen děti, ale také dospělí. Po návštěvě všech míst si budete moci vyrobit svůj osobní růženec.

Jak jej budeme tvořit?

V každém kostele budou **od Popelční středy** po dobu celé postní doby k dispozici **sáčky s navlékací gumičkou a malými korálky** ve dvou barvách (**bílé** – dětská verze; **tmavě hnědé** – dospělá verze). Abychom měli růženec kompletní, bude nyní potřeba najít a sesbírat také 10 velkých korálků, které budou tvořit desátek růžence. Malé korálky ze sáčku nám budou sloužit k oddělení těchto desátkových korálků (viz. fotografie zkompletovaných růženců). V průběhu postní doby si tak můžete postupně korálky navlékat a motivovat se k vytvoření tohoto osobního díla.

Jistě Vás napadlo: „**A co křížek?**“ Ano, i ten pro Vás budeme mít přichystaný, a to **na Velký Pátek v kapli sv. Josefa ve farním kostele**, kdy si s celou církví budeme připomínat utrpení a smrt Pána Ježíše na kříži a naše následné vykoupení z hříchů.



Verze pro děti (menší)



Verze pro dospělé (větší)

Kde přesně korálky hledat?

Na druhé straně je ke každému zastavení uvedený jak **odkaz**, tak i **QR kód s přesnou pozicí místa** (sochy, kapličky, kostela, ...) v jehož okolí se bude nacházet ukrytá sklenice s velkými korálky. Z každého místa si však můžete **odnést vždy jen jeden korálek pro jeden růženec**. Cílem je tedy navštívit všechna místa (v libovolném pořadí), ať je Váš růženec kompletní. Pro snazší nalezení ukryté sklenice je také uvedena nápověda, která Vás nasměruje. Děti Vám s hledáním určitě rády pomohou.

Kromě korálků se ve sklenici bude nacházet také modlitba a bílé papírky s úkoly k postu (tzv. postní challenge). Můžete si je odnést domů a pokusit se je během postní doby splnit. Pro ty, kdo se s Vámi nebudou moci putování zúčastnit, budou tyto postní úkoly k dispozici také ve farním kostele.

Sdílejte spolu s ostatními své putování

Budeme rádi, když se k putování nejen zapojíte, ale také podělíte s ostatními poutníky o fotografie a zážitky z cest. Pro tyto účely jsme proto vytvořili skupinu na WhatsApp, ke které se můžete připojit, pokládat zde dotazy nebo sdílet zážitky. Děkujeme.



Pro ty z Vás, kdo nemáte chytré telefony, požádejte někoho, kdo jej vlastní a umí ovládat, aby se k Vám během putování přidal.